

新闻快览

枣阳市 近日,湖北省枣阳市人大常委会在枣阳市人民法院召开...

徐州市泉山区 近日,江苏省徐州市泉山区人大常委会举办第三期“人大微讲堂”...

邯郸市肥乡区 近日,河北省邯郸市肥乡区人大常委会组织部分省、市、区人大代表...

蒙城县 近日,安徽省蒙城县人大常委会对全县拆迁安置工作和保障性住房管理使用情况进行调研...

呼图壁县 为全面深入了解贯彻落实义务教育阶段“双减”政策落实情况...

人大督办一件建议 每年为2000余家企业减负2.4亿元

■ 本报通讯员 陈建盛 “多亏市人大代表提的建议和市人大常委会的强力推动,我的医保卡可以随时使用了...”

乡镇人大规范化建设的“当阳样本”

■ 本报通讯员 李传洲 李江

乡镇人大工作是地方各级人大工作的基础。近年来,湖北省当阳市把加强镇(街道)人大规范化建设...

贯彻执行条例 规范履职基础

“周代表,今年瓜蓠行情不错,我邻居在你们合作社支持种了3亩地,除去成本净赚14000元...”

搭建平台载体 提升工作实效

热心群众周云在市特殊教育学校附近看见了一处黑臭水体,影响了周边环境...

得仔细听得认真说得热烈...这一切的背后,是当阳市人大常委会贯彻落实《湖北省乡镇人民代表大会工作条例》...

各地在严格执行《条例》、加强规范化建设的同时,紧密联系实际,广泛创新实践,形成了一些富有特色的工作亮点...

“虽然现在对乡镇人大工作要求很高,但如今都是专人专职专责,而且工作要求明确,跟以往相比,工作好开展了,获得感就更强了。”

热心的群众周云在市特殊教育学校附近看见了一处黑臭水体,影响了周边环境...

环境和城市形象,正愁不知怎么反映情况,就在回家路上看见了“手机点一点,代表在眼前”的宣传海报...

2020年以来,当阳市人大常委会持续打造代表履职服务平台升级版,通过设立“代表留言”栏目,开发搭建了“手机点一点,代表在眼前”的线上“扫码找代表”微信平台...

在当阳市人大常委会代工委主任陈春丽看来,建好平台能有效夯实人大规范化建设基础。她介绍,自2016年以来,当阳市积极探索打造人大代表履职服务平台和代表工作室“两个平台”...

目前,当阳市10个镇(街道)按照

“五规范”和“六有三公开”的要求,建成41个规范化代表工作室;通过突出专人管理、分类培训、信息录入、适时维护四个“到位”...

平台的建立,既拓宽了代表知情知政渠道,也实现了人大代表和选民的目标,提高了代表履职效能。平台的建立,既拓宽了代表知情知政渠道,也实现了人大代表和选民的目标...

深化代表行动 展现代表作为

2021年7月,“中国好人榜”上榜人物名单揭晓,当阳市人大代表、民天米业有限公司总经理尚春霞光荣上榜...

2020年,当阳市人大常委会依托“两

个平台”,以“产业振兴”和“生态振兴”为切入点,重点突出主导产业优化升级、美丽乡村建设“两大主题”...

2021年,当阳市人大常委会以“优化营商环境”为切入点,扎实开展“聚焦优化营商环境、人大代表在行动”活动...

今年,当阳市人大常委会以“三在”为切入点,突出“在选区选举单位,争做践行初心的表率”...

《山西省教育督导条例(草案)》公开征求意见建议

■ 本报 山西省第十三届人民代表大会常务委员会第三十五次会议初次审议了《山西省教育督导条例(草案)》...

网),社会各界群众可以通过以下方式提出意见:发送电子邮件至 fgye211@163.com...



6月1日,广西梧州市人大常委会机关干部来到万秀区域南街道南中社区给居民送粽子,与群众共贺端午节。

黎洁巧 颜桂海摄

枣庄市市中区人大开展“每周e学”活动

■ 本报 (通讯员高焕成) 6月1日,山东省枣庄市市中区人大常委会机关党组织组织机关党员干部...

在本周的学习活动中,全体机关党员干部认真学习了《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》...

一线传真

为进一步深化“学习型”机关文化建设,在区人大机关形成浓厚的学习氛围,推动机关党员干部业务知识、服务水平、创新能力、综合素质以及机关效能明显提升...

“每周e学”的学习内容包括:宪法、代表法、组织法、选举法及人大工作有关法律法规;党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、社会主义核心价值观念、新时代爱国主义实施纲要、

新时代公民道德建设实施纲要;区人大常委会会议、党组会议、主任会议议事规则;区委、区人大常委会、区“一府两院”工作报告;《中国人大》《人民代表报》《人民权利报》《山东人大工作》等有关人大工作的报刊杂志;机关文化及办公、办会、礼仪、材料写作知识和技巧;其他人大及机关工作所需的各种业务知识和技能技巧...

抚州市 着力打造人大工作特色“品牌”

■ 本报 (通讯员周卿) 为充分激发基层人大创新创造活力,助推人大工作创新发展,今年以来,江西省抚州市人大常委会开展县(区)人大工作“创特色、树品牌”和具有专工委特色的年度工作创建活动...

各县(区)人大常委会按照“一县一品”思路,确定今年主抓的一项特色工作,聚焦打造人大工作亮点,争创一批具有县(区)特色的人大工作品牌。如南城县委着力打造“人大代表联络工作站+暨‘三化’(网格化、数字化、规范化)建设”...

网),社会各界群众可以通过以下方式提出意见:发送电子邮件至 fgye211@163.com...

“各县区和专工委结合工作实际,打造年度亮点特色工作,对于及时总结经验,加快形成可推介、可复制、有借鉴意义的特色工作品牌,不断探索全过程人民民主的基层实践具有重要意义。”

襄城县 三位公民旁听人大常委会会议

■ 本报 (通讯员陈明) 近日,河南省襄城县第十六届人大常委会召开第二次全体会议,来自县法律援助中心的孙岳峰、县民政局的高晓岗、县人民法院的姚晓芹3位公民全程旁听了常委会会议。

“能够旁听人大常委会会议,我感到使命光荣、责任重大,也让我了解了社会主义现代化襄城建设的大政要事,我要立足岗位,担当作为,为建设‘三县三地一极一家园’的奋斗目标贡献力量。”

为保障公民的知情权、参与权、监督权,使公民旁听人大常委会会议常态

化、规范化,县人大常委会专门制定了公民旁听常委会会议办法,并在会议举行前五日发布公告,符合旁听条件的普通公民都可以申请旁听。

襄城县人大常委会负责人表示,“探索实行公民旁听常委会会议机制,是深入贯彻习近平总书记在全国人大常委会工作会议上的讲话精神,落实省委人大工作会议部署的重大实践,能够有效引导人民群众对县委决策部署的理解、支持和配合,更好地将人大制度优势转化为治理效能。”

宁明县 侨界人大代表依托联系点集中走访选民

■ 本报 (通讯员唐鼎) 5月26日至27日,地处中越边境的广西宁明县涉侨工作人大代表联系点由县人大常委会负责人带队,组织辖区市、县两级侨界人大代表,开展走访侨界和侨农农场职工活动,广泛收集各方面意见建议,统筹推进侨农农场经济社会发展工作的新思路、新办法,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

宁明县涉侨工作人大代表联系点代表一行9人,先后深入天西、海潮、宁明3家侨农农场,与选民亲切交流,耐心倾听选民的诉求和愿望,认真听取选民对乡村振兴规划、人居环境、交通设施、生产生活等热点难点问题的意见和建议,依法解答选民的疑问和困惑,并一一做好记录,自觉当好选民的传声筒和扩音器,助推政府有关部门及时解决涉侨问题。

宁明县人大常委会负责人表示,“要充分发挥海外侨胞和归侨侨眷在现代化建设和对外交往中的重要作用”的要求,宁明县人大常委会做深做实“企业界人大代表联络站+”工程,于今年5月建立了涉侨工作人大代表联系点。根据制度要求,人大代表联系点每月至少组织侨界人大代表开展一次集中学习或走访归侨侨眷、侨企企业等活动,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记关于侨务工作重要论述,大力宣讲党的涉侨路线方针政策,助推政府有关部门及时解决涉侨问题。

走访中,代表们还向侨农农场的归